

檔案: IDA/OL/1197

立法會 小組委員會主席 李華明議員, JP

李議員:

《公眾衛生及市政條例》第78B條作出的命令

本會作為現時香港四大餐飲業界商會之一,對於香港政府自3月24日即時禁止日本5個受核幅射影響的縣進口農畜水產奶類食品到香港及「食物安全中心」一直嚴謹監控所有其他縣進口的日本食品,為香港市民把關,本會非常支持。市面上未曾發現受幅射污染的食物,市民已開始漸漸對日本食品回復信心。

現時大眾化的日式食肆已基本回復至地震前的生意水平,而高級日式食肆的生意亦逐漸回穩,本會希望政府能繼續向市民講解所有香港售賣的日本食物經「食物安全中心」檢定合格並獲發出安全證書,市民可安心食用,使市民對日本食品回復信心。

最近業界自發籌組不同類型的推廣活動,例如由5月25日開始的《愛·日本料理》「50%優惠100%安心」推廣活動。業界希望透過此類推廣活動,喚起香港市民一向以來喜愛日本料理的熱情。

受日本事故影響再加上經營成本不斷上漲,很多中小企日式食肆在經營上感到困難。本會建議政府設立特別信貸計劃或補貼食肆水電/牌照費用,以解日式食肆燃眉之急。

稻 苗 學 會主席黄傑龍謹上二零壹壹年五月廿三日

香港柴灣盛泰道 30 號香港專業教育學院(柴灣)教學樓 232 室 Room 232, Teaching Block, HK Institute of Vocational Education, 30 Shing Tai Road, Chai Wan, Hong Kong Tel: (852) 2595 8300 Fax: (852) 2976 0752

E-mail: info@ida.org.hk Website: www.ida.org.hk